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Aplicare la Bursa pentru cursuri de limbi străine 
pentru activiste și activiști LGBTQI+ 
RFSL salută aplicările noi de la activiști și activiste LGBTQI+ pentru cursuri individuale sau de grup 
de limba engleză pentru anul academic 2023. Pentru a aplica la Bursa pentru cursuri de limbi străine 
trebuie să fiți un/o activist/ă LGBTQI+ din una dintre cele 4 țări eligibile ale noastre și să aveți 
suficiente dovezi documentate ale experienței în leadership. De asemenea, trebuie să urmați pașii de 
aplicare și termenul limită. 

 
Ce este Bursa de limbi străine? 

 
Inițiativa face parte din Parteneriatul Regiunii Estice RFSL, Federația Suedeză pentru Drepturile 
LGBTQI+ și oferă o oportunitate de consolidare a capacității activistelor și activiștilor LGBTQI+ din 
regiune. Scopul general al acestei componente a programului este de a crește accesul activiștilor și 
activistelor individuale la cunoașterea limbii engleze și de a întări reziliența comunității prin 
deschiderea oportunităților de angajare și networking, în străinătate sau în țările lor respective, care ar 
putea necesita cunoașterea limbii engleze. Această intervenție urmărește, de asemenea, să consolideze 
accesul la finanțarea donatorilor și la materialele profesionale relevante. 

 
Solicitanții și solicitantele ar trebui să aibă o idee clară despre modul în care participarea la aceste 
cursuri va contribui la dezvoltarea lor profesională. În 2023, RFSL va sprijini financiar aproximativ 
60 de activiste și activiști care urmează cursuri de limba engleză. 

 
Bursa este destinată cursurilor de limba engleză care durează minim 3 și maxim 6 luni, online sau 
offline. Pentru a avea o aplicare de succes, vă rugăm să vă asigurați că sunteți eligibil/ă, parcurgeți 
toți pașii procesului și că aveți documentația necesară pentru finalizarea cererii. Vă rugăm să citiți cu 
atenție paginile următoare. 

 
Ce este inclus? 

● Acoperire completă a taxelor de școlarizare. Taxa pentru întreaga durată a cursurilor de limbă 
este plătită direct de către RFSL instituției de învățământ la începutul studiilor. Cursurile 
acoperă o varietate de abilități, inclusiv înțelegerea ascultării, scrierea, vorbirea și limba 
engleză conversațională, adaptate nevoilor dumneavoastră individuale. 

● Un număr limitat al sprijinului financiar adițional pentru a acoperi costurile de internet, 
îngrijirea copiilor sau transportul către și de la instituția de învățământ. 

● Un certificat de limba engleza de la institutie la terminarea cursului. 
● Calitatea de membru/membră la Alumni Network, unde, în calitate de membru/membră, aveți 

o oportunitate unică și acces la consolidarea continuă a capacităților, crearea de rețele și 
dezvoltare profesională. 

 
Criterii 
Pentru anul academic 2023, Bursa RFSL pentru cursuri de limbi străine va prioritiza persoanele trans, 
non-binare, diverse în privința genului și bi+ din Armenia, Georgia, Moldova și Ucraina. Persoanele 
care au fost dislocate forțat/au fost nevoite să se mute din cauza conflictului/războaielor și/sau a altor 
riscuri de securitate sunt eligibile să aplice, atât timp cât pot demonstra alte criterii menționate în acest 
apel. 

 
Deși se va acorda preferință activiștilor și activistelor nominalizate de organizațiile noastre partenere 
financiare, încurajăm cu tărie și activistele, activiștii individuali fără o afiliere organizațională actuală 
să aplice. 
 
Nu este necesară cunoașterea anterioară a unei limbi străine. Membrii și membrele Alumni sunt 
bineveniți să aplice din nou pentru a-și continua studiile. 
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Țara de cetățenie 
Trebuie să fii cetățean/ă a uneia dintre țările eligibile - Armenia, Georgia, Moldova sau Ucraina. Cu 
toate acestea, nu trebuie să locuiți în țară în momentul depunerii cererii. Dacă aveți cetățenie dublă, 
sunteți eligibil/ă să aplicați atâta timp cât sunteți cetățean/ă a cel puțin uneia dintre țările eligibile. 

 
Experiența de activism LGBTQI+ 

 
Pentru a aplica la Bursa pentru cursuri de limbi străine, trebuie să aveți o experiență documentată în 
leadership ca activist/ă LGBTQI+. Eligibilitatea va fi determinată de implicarea anterioară într-un 
ONG ca angajat/ă, angajator/angajatoare, liber/ă profesionist/ă, stagiar/ă sau voluntar/ă. Eligibilitatea 
va fi verificată prin două referințe. Solicitantelor și solicitanților li se va cere să certifice acest lucru în 
aplicarea lor. 
 
Dacă sunteți angajat/ă în momentul depunerii aplicației și alegeți să urmați cursurile în timpul 
programului de lucru, vi se recomandă să discutați aplicarea cu angajatorul/angajatoarea. Este 
responsabilitatea dumneavoastră să vă asigurați că vi se va acorda un concediu de la locul de muncă 
pe durata orelor de studiu, în cazul în care sunteți selectat/ă ca participant/ă. 

 
Se va acorda prioritate solicitanților și solicitantelor cu experiențe puternice de leadership, cu toate 
acestea, nu este necesar să fiți angajat/ă în momentul depunerii cererii. 

 
Cerințe după selectare 

Toți/toate aplicanții/aplicantele trebuie să: 
· Contacteze școala selectată pentru a lua testul initial de limbă străină și a determina nivelul său. 
· Să-și planifice orarul, orele și intensitatea cursului, împreună cu școala lingvistică. 
· Să comunice cu consultantul/consultant țării relevante în cazul apariției unor întrebări, 
dificultăți, circumstanțe neprevăzute sau a unei urgențe (de ex.: dacă nu puteți continua cursul, trebuie 
să schimbați profesorul/profesoara, nu vă simțiți în siguranță la ore, etc.) 
· Să ofere o scurtă autoevaluare și feedback înainte, în timpul și după perioada bursei. 
· Să fie dedicați pentru a urma orarul cursului de limbă, pe măsura maximă a posibilităților. 

 
Depinde de dvs., în calitate de aplicant/ă, să explicați în aplicarea dvs. la bursă dacă/cum această 
oportunitate este legată de obiectivele dumneavoastră pe viitor. 

 
Raportarea și evaluarea 

Un scurt raport despre progresul participantului/participantei și utilizarea de către acestea a 
învățăturilor de la cursuri este necesar în termen de o lună de la data finalizării cursului specific. De 
asemenea, RFSL va contacta toți/toate participanții/participantele pentru a evalua nivelul lor de 
satisfacție cu apelul și cursurile. RFSL va furniza șabloanele de raportare. 

Termenii limită și logistica: 

1. Aplicați pentru burse până la 15 mai. 
2. Screening și evaluare RFSL. 
3. Notificările referitor la selecție până la 18 mai. 
4. Începutul curselor. 

 
Termenul limită pentru aplicări este 15 mai. RFSL va notifica aplicantele/aplicanții câștigători până la 
18 mai și cursele vor începe în iunie. 
 
RFSL va lucra cu instituțiile de limbi străine sau cu tutori profesioniști care oferă cursuri de limbi 
străine pentru a asigura numărul necesar de locuri pentru aplicanți/aplicante. În funcție de nevoile 
individuale ale aplicanților/aplicantelor, se poate aranja ca cursurile să fie adaptate preferințelor lor.  
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Detaliile suplimentare privind programarea și aranjamentul vor trebui discutate cu furnizorii de cursuri 
și profesorii/facilitatorii. 

 

Formularul de aplicare este disponibil online: 

Scrisoarea de motivație va fi factorul decisiv în evaluarea aplicării dvs. Trebuie să depuneți doar o 
singură aplicare. 

După expirarea termenului limită de aplicare, efectuăm o examinare a tuturor cererilor și le 
descalificăm pe cele care nu îndeplinesc criteriile de eligibilitate. Dacă nu ați respectat instrucțiunile 
pentru documentele solicitate, atunci și cererea dvs. va fi descalificată. Motivele sunt prezentate în 
instrucțiunile din formulare, prin urmare, vă rugăm să vă asigurați că ați citit cu atenție toate 
informațiile disponibile înainte de a completa și de a trimite documentele. 

RFSL își rezervă dreptul de a vă notifica cu privire la starea cererii dumneavoastră în cel mult o lună de 
la data limită. 

Proceduri de securitate 
Folosim informațiile personale pe care ni le furnizați pentru a vă procesa aplicarea. Dacă vi se acordă o 
bursă, vom continua să folosim aceste informații personale pentru a le gestiona. Ne ocupăm de aceste 
informații în conformitate cu Principiul Suedez al Accesului Public la Informații și Regulamentul 
general al UE privind protecția datelor (GDPR). Informațiile dumneavoastră personale sunt gestionate 
de angajați/te RFSL și experți/te externi/e care au semnat un contract de conformitate. 

Întrebări 
Vă rugăm să ne contactați la anna.provozin@gmail.com și vom discuta întrebările dvs.! Dacă preferați 
să comunicați pe un canal mai sigur decât prin e-mail, vă rugăm să ne contactați pentru a conveni 
asupra unui canal de comunicare. 
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Întrebări frecvente 

Procedura de aplicare. 
 

1. Cum să aplic pentru bursa de limbi străine?  
Puteți să aplicați prin linkul de aplicare relevant. 

 
RO: 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSctjA6ZLfSNQwGc4Z88HcB7cKqDlCzmjiXNst1jSwML
CCtmRQ/viewform 
RU: 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdroITlxJv5nE3JWSAz5n220RljiRITr4ZQLOD5Zws611j
l5A/viewform 

 
2. Am o problemă cu aplicarea mea, ce ar trebui să fac? 

Dacă aveți o problemă cu formularul de aplicare, contactați-ne și vă vom asista pe cea mai bună măsura 
a posibilităților noastre. 

 
3. Am ratat termenul limită pentru a aplica la Bursa pentru cursuri de limbi străine, mai pot aplica 

pentru bursă? 
Perioada de aplicare se termină în data de 15 mai 2023. Dacă aplicați târziu, am putea să nu avem 
posibilitatea de a evalua aplicarea Dvs, așadar aplicarea Dvs. ar putea să nu fie considerate. Dacă 
credeți că vă încadrați în criteriile de aplicare și doriți să fiți luat/ă în considerare pentru anul 
academic 2024, vă rugăm să ne contactați și vă vom pune numele pe lista de rezervă pentru a vă 
anunța când se deschide următoarea perioadă de aplicare. 

 
Vă rugăm să țineți cont că în cazul că doriți să fiți pe lista de rezervă, RFSL va folosi informațiile 
personale pe care ni le furnizați pentru a vă procesa cererea. Informația Dvs. personal va fi păstrată 
pentru a o gestiona până la următoarea perioadă de aplicare. Ne ocupăm de aceste informații în 
conformitate cu Principiul Suedez al Accesului Public la Informații și Regulamentul general al UE 
privind protecția datelor (GDPR). Informațiile dumneavoastră personale sunt gestionate de angajați/te 
RFSL și experți/te externi/e care au semnat un contract de conformitate. 

 
4. Când este perioada de aplicare? 

Perioada de aplicare este între 17 aprilie și 15 mai 2023. 
 

5. Cum să trimit aplicarea? 
Acceptăm aplicările trimise prin formularele relevante Google. Cu toate acestea, în situații 
extraordinare și imprevizibile, este posibil să acceptăm și aplicările prin e-mail. Dacă doriți să 
trimiteți aplicarea dvs. prin e-mail, vă rugăm să descărcați formularul de aplicare relevant aici, să-l 
completați și să ni-l trimiteți în timpul perioadei de aplicare. Este important să citiți toate informațiile 
de pe site-ul nostru web, precum și instrucțiunile din formulare înainte de a aplica. 

 
6. În ce limbă ar trebui să aplic? 

Sunteți liber/ă să aplicați în limba maternă sau engleză. 
 
Perioda bursei. 
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1. Este posibil să amâni perioada de bursă sau să iai un concediu de studii? 
O amânare sau concediu de studii este posibilă în circumstanțe excepționale și imprevizibile. Prin 
Bursa pentru cursuri de limbi străine, vi se permite, de asemenea, să vă alocați timpul de studiu între 3 
și 6 luni, cu condiția să vă terminați cursul până în noiembrie 2023 cel târziu. Cu toate acestea, aceste 
circumstanțe trebuie incluse în planul dumneavoastră de studii încă de la începutul studiilor și 
comunicate instituției de învățământ, precum și consultantului/consultantei din țara dumneavoastră. 
 
Taxă de aplicare. 

1. Cum achit taxa de aplicare? 
Bursa pentru cursuri de limbi străine nu are o taxă de aplicare. 

 
Documentele necesare. 

1. Ce documente ar trebui să trimit? 
Pentru a aplica la Bursa pentru cursuri de limbi străine, vă rugăm să urmați instrucțiunile incluse în apel 
și în forumularul de aplicare. 

 
2. Este activitatea mea profesională sau experiența de leadership validă? 

Cu părere de rău, nu putem comenta sau asista în prealabil aplicările individuale, deoarece acest lucru 
ar crea un avantaj nedrept. Vă rugăm să folosiți cea mai bună judecată și să decideți care este 
experiența cea mai potrivită pentru a o include în aplicarea dumneavoastră. Dacă credeți că 
experiențele dvs. ar trebui luate în considerare ca experiență profesională/leadership, le puteți 
enumăra, atâta timp cât puteți furniza dovada/validarea necesară a acestor experiențe. Experiențele 
care nu pot fi validate conform cerințelor noastre, nu vor fi luate în considerare de comisia de selecție. 

 
3. Ce cerințe aveți pentru nivelul cunoașterii de limba engleză? 

Nu există cerințe pentru cunoașterea limbii engleze. Cunoașterea prealabilă a limbii nu este necesară. 
 

4. Pot trimite documentele într-un format diferit? 
Furnizarea documentelor într-un format diferit este posibilă în circumstanțe excepționale și 
imprevizibile. Vă rugăm să ne contactați în prealabil și vă vom asista în găsirea unei soluții. 

 
5. Trebuie să trimit scrisori de referință? 

Nu sunteți obligat/ă să trimiteți scrisori de referință. 
 

6. Trebuie să trimit CV-ul meu? 
Nu sunteți obligat/ă să trimiteți CV-ul 
dvs. 

 
7. Trebuie să trimit o dovadă a cunoștințelor mele de limba 

engleză? 
 Nu sunteți obligat/ă să trimiteți o dovadă a cunoștințelor dvs. 
 

8. Am experiență de leadership din mai multe locuri, pe care ar trebui să îl menționez în 
aplicarea mea? 

RFSL acceptă numele și detaliile de contact ale două referințe. Cel puțin una dintre referințe trebuie să 
se bazeze pe experiența dvs. de muncă (inclusiv atât angajare cu normă parțială, cât și cu normă 
întreagă, precum și stagiu, bursă sau voluntariat). Va fi un merit dacă această a doua scrisoare de 
referință se bazează pe implicarea dumneavoastră în rețele sau organizații ale societății civile în afara 
activității dumneavoastră obișnuite. 

 
9. Am o situație specială așa că nu pot oferi dovada de activitate profesională sau experiență de 

leadership solicitată. Ce ar trebui să fac? 
În circumstanțe excepționale și imprevizibile în care nu puteți oferi dovada experienței prin trimiterea a 
două referințe, vă rugăm să ne contactați și vom veni cu o soluție atunci când este posibil. Dacă oricum 
nu vom putea verifica experiența dvs. de leadership, cererea dvs. va fi considerată neeligibilă.



6 

 

 

Cine poate aplica? 
1. Cum știu dacă mă calific pentru bursă? 

Pentru a fi calificat/ă la Bursa pentru cursuri de limbi străine, trebuie să îndepliniți criteriile prezentate 
în apelul de aplicări. 

 
2. La moment, trăiesc într-o țară care nu este prezentă în lista țărilor eligibile. Aș putea să aplic 

oricum? 
Puteți aplica dacă sunteți cetățean/ă al/a Armeniei, Georgiei, Moldovei sau Ucrainei și ați fost 
strămutat/ă forțat/a trebuit să vă mutați din cauza conflictului/războaielor și/sau a altor riscuri de 
securitate, atâta timp cât puteți demonstra alte criterii menționate în acest apel. 

 
3. Am dublă cetățenie, pe care ar trebui să o folosesc în aplicarea mea? 

Trebuie să fiți cetățean/ă al/a uneia dintre țările eligibile. Cu toate acestea, nu trebuie să locuiți în țară 
în momentul depunerii cererii. Dacă aveți dublă cetățenie, sunteți eligibil/ă să aplicați atâta timp cât 
sunteți cetățean/ă al/a cel puțin uneia dintre țările eligibile. 

 
4. Există burse pentru studii de schimb, vizite de studiu sau programe la nivel universitar? 

Nu, la moment nu există burse pentru studii de schimb, vizite de studiu sau programe la nivel universitar. 
 

5. Pot să aplic dacă doresc să învăț o altă limbă? 
Această intervenție va fi îndreptată în primul rând spre îmbunătățirea abilităților de limba engleză. 
Dacă alte limbi sunt evaluate a fi relevante, pot fi făcute excepții. Vă rugăm să ne contactați și vom 
veni cu o soluție dacă este posibil. 


